



**Bakonyerdő Erdészeti és Faipari
Zártkörűen Működő Részvénytársaság**

8500 Pápa, Jókai u. 46.

E-mail: info@bakonyerdo.hu

Tel: 89-513-100

Fax: 89-513-120

Ügyiratszám: 18703062

Tárgy: Bakonyi Kalandorok Turista Egyesület
Magas-Bakony Teljesítménytúra

**Bakonyi Kalandorok Turista Egyesület
Tunner Levente Úr részére**

Tisztelt Tunner Levente Úr!

Fenti tárgyban Társaságunkhoz intézett levelére válaszolva tájékoztatom, hogy a Bakonyerdő Zrt. tulajdonában, kezelésében lévő területeken a Magas-Bakony Teljesítménytúra elnevezésű rendezvény megtartásához, az alábbiak szerint hozzájárulok:

A rendezvény időpontja: 2013. augusztus 31.
Várható létszám: 300-350 fő
Rendezvény jellege: gyalogos teljesítménytúra 10, 30 és 50 km-es távokon

A hozzájárulás csak az egyeztetett utakra vonatkozik, azokról letérni, egyéb erdőterületet a túrák céljára igénybe venni tilos! A rendezvény időtartamára behajtást engedélyezek a szervezők KBV-137, GYP-732, JOD-993 rendszámú gépjárműveire.

Kérem, hogy a túra előkészítése, lebonyolítása során maradéktalanul tartsák be az Erdőtörvény és a Természet védelméről szóló törvény vonatkozó előírásait, és a tűzvédelmi szabályokat. A rendezvény idején tartsák be az erdőben való viselkedés írott és íratlan szabályait. A pályajelek kihelyezése során maradandó jelzések alkalmazása, (pl. festés), a fák mechanikai károsítása (pl. szögelés) tilos. A túra zárása után az igénybevett területeket össze kell takarítani, szemét, hulladék, stb. az erdőben és az erdei utakon nem maradhat.

Felhívom figyelmét, hogy a rendezvényt követően az igénybevett területet ellenőrizni fogjuk, károkozás esetén a helyreállítás költségeit az erdőgazdaság jogosult megtéríttetni.

Az engedély kiadásáról az illetékes Bakonyszentlászlói és Bakonybéli Erdészetet értesítettem, kapcsolattartó személy: Kovács Attila erdészetigazgató (30/5306101) és Meinczinger József erdészetigazgató (30/2688966).

Felhívom figyelmét, hogy a területileg érintett vadásztársaságokat köteles tájékoztatni a rendezvényről.

Tájékoztatom továbbá, hogy ezen hozzájárulás csak az illetékes Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség engedélyével és az abban foglaltak maradéktalan betartásával együtt érvényes.

Kérem, hogy a hozzájárulás másolatát a szervezők tartsák maguknál, azt hatósági ellenőrzéskor mutassák be.

A rendezvényhez sok sikert kívánok.

Üdvözlettel:

Varga László
vezérigazgató

Pápa, 2013. július 12.